ESTA CARTA DE COMPROMISO Y GARANTIA DEBE SER PRESENTADA EN PAPEL MEMBRETE (ORIGINAL), LA FIRMA Y SELLO DEBEN ESTAR CERTIFICADAS POR INSTITUCION BANCARIA EN LA MISMA CARTA.

Buenos Aires, COMPLETAR FECHA
Sres.

HB Comex Logística Internacional

Paraguay 631 - 3º "B" 

(C1057AAG) CABA - Argentina

Ref.: Carta de Compromiso y Garantía Anual – Irrevocable

Periodo 01/01/201X - 31/12/201X
De nuestra consideración,

A los efectos de la tramitación y despacho de los contenedores que lleguen a nuestra consignación, por medio de la presente CARTA DE COMPROMISO Y GARANTIA, nos comprometemos irrevocablemente a cumplir con las cláusulas A), B), C), D), E), F), G), y H), que correspondan, haciéndonos responsables por las consecuencias ocasionadas por el incumplimiento de las mismas tanto civil, como penal y comercialmente y responsabilizándonos por cualquier perjuicio y/o daño que puedan sufrir Uds. y/o Agencias Marítimas y/o Armadores relacionados como consecuencia de nuestro actuar.

A) 
Recepcionaremos los contenedores de las terminales, de acuerdo a disposiciones vigentes y/o usos y costumbres. Si así no lo hiciéramos, nos responsabilizamos por cualquier consecuencia, manteniendo libres a Uds. y/o Agencias Marítimas y/o Armadores relacionados de las penalidades o costos extras que le pudieran ser impuestos por las reglamentaciones aduaneras, por el traslado de los mismos a otro destino en tránsito, etc.. Queda a nuestro cargo proveer los tractores y chasis portacontenedores o los camiones apropiados para retirar los contenedores desde el arrea portuaria hasta su destino final y para su devolución.

B)
Nos notificamos que disponemos de 5 (cinco) días corridos libres para los contenedores DRY y de 3 (tres) días corridos libres para los contenedores REEFER a partir del día de la llegada del buque, como así también de que en caso de exceder dicho período se nos aplicará una multa en concepto de demora en la restitución comprometida, por día y por contenedor, hasta el día que entreguemos definitivamente los contenedores a Uds., siendo dicha tarifa la vigente al momento de la devolución efectiva.

También aceptamos que se nos facture parcialmente la demora, conforme transcurra el tiempo, sin que el hecho de cancelar una de las facturas implique prescripción o renuncia de la obligación de las anteriores o posteriores que pudieran existir.

C)
También nos responsabilizamos por los daños que sufran los contenedores desde su retiro hasta su devolución en la terminal correspondiente de acuerdo con lo que surja del “INFORME DE AVERIAS” (Equipment Interchange Receipt) y si, por cualquier causa resultare imposible devolver los contenedores deberemos abonar la suma que oportunamente fije el Armador y/o su Agente Marítimo, más la suma correspondiente a la aplicación de la demora, (punto B), considerando hasta la fecha en que informaremos fehacientemente a Uds., la imposibilidad de devolverlos; ambos cargos por cada unidad y en concepto de indemnización, asumiendo asimismo todas las responsabilidades aduaneras emergentes de la pérdida o destrucción de los contenedores.

D)
Nos hacemos plena y totalmente responsables por cualquier robo y/o hurto y/o averías que sufra la mercadería en el traslado por nosotros designado, en cuyo caso el embarcador y/o consignatario y/o tenedor legítimo del conocimiento de embarque y/o el asegurador de la mercadería, no accionaran contra MONIPORT S.A., el buque y/o sus representantes y/o capitán y/o propietario y/o Armador y/o segundo del buque, constituyéndonos en principales pagadores si se presentara un reclamo por esa causa. Asimismo asumimos la responsabilidad total por daños a terceros producidos por la mercadería y/o los contenedores.
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IMPORTANTE:  Autorizamos al encargado de recibir y devolver los contenedores, a firmar el informe de averías en nuestra representación con el objeto de dejar establecido en que estado se encuentran los mismos al momento de su retiro / devolución, quien deberá exigir dicho informe al retiro de las unidades.

E)
Nos comprometemos a devolver los contenedores que vamos a retirar en el lugar que Uds. determinen, siendo a Ntro. exclusivo costo y riesgo el transporte de los mismos, como así también el cumplimiento de todas las reglamentaciones municipales y/o provinciales / nacionales que rijan el tránsito de camiones y acoplados por las calles y rutas correspondientes. Asimismo nos comprometemos a respetar los días y horarios establecidos por la plazoleta respectiva para la recepción en devolución de los contenedores, sin perjuicio de lo cual, daremos aviso de la entrega con un plazo de 48 (cuarenta y ocho) horas hábiles, al momento en que procederemos a la devolución, obligándonos además a restituir los contenedores en condición de higiene, haciéndonos cargo de cualquier costo o gasto que genere la reparación de averías que pudiesen presentar a la entrega, y/o limpieza de los mismos en caso de no restituirlos en tales condiciones de higiene.

F)
Aceptamos que Uds. ejerzan la facultad que les confiere el art. 29 de la Resolución de la Administración Nacional de Aduanas Nro. 682/94 que dice: “EL AGENTE DE TRANSPORTE ADUANERO RESPONSABLE DEL RETORNO DEL CONTENEDOR PODRA PROCEDER A SU VACIADO EN CUALQUIER MOMENTO Y BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD POR LOS EVENTUALES RECLAMOS QUE POR DICHA OPERACION DE VACIADO FORMULARE QUIEN TUVIERE DERECHO A DISPONER DE LA MERCADERIA. LA OPERACION SE EFECTUARA BAJO EL CONTROL DEL SERVICIO ADUANERO QUE EXIGIRA LA RECEPCION DE LOS BULTOS POR EL DEPOSITARIO HABILITADO.”, siendo por nuestra exclusiva cuenta y riesgo todos los cargos que genere esta operación.

G)
Respecto de las normas que regulan la importación temporaria de los contenedores, asumimos plenamente las responsabilidades que de ellas emergen para el Agente de Transporte Aduanero ya sean civiles, penales, aduaneras y/o administrativas previstas, especialmente lo que respecta al incumplimiento de la entrega de los contenedores dentro del plazo que las disposiciones impongan.

H)
La presente CARTA DE COMPROMISO Y GARANTIA cubre los contenedores llegados a este Puerto dentro del periodo invocado en el encabezamiento a partir de la fecha y las obligaciones asumidas mediante esta carta de garantía se extenderán hasta que sean devueltos en legal forma los contenedores llegados dentro del antedicho plazo y caducarán solamente una vez cumplidos todos los términos y condiciones de la misma.

Firma  /  Aclaración  /  D.N.I. Nro.:  /  Cargo:
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